



Mester Györgyi

A nagy ötlet

Az iskolába menő óvodások tudták, hogy ez a farsang lesz az utolsó az óvodában, tehát nagyon ki kell tenni magukért, ha emlékezetes jelmezt szeretnének kitalálni.

Mindenki ötletelt, persze Anita is, de csak nem jutott eszébe olyan dolog, ami még ne szerepelt volna az elmúlt évek farsangján.

Főként az okozott számára gondot, hogy az óvónéni feladatot is adott. Azt kérte, próbáljanak maguknak mesefigura jelmezt csinálni.

Otthon is csak azon járt az esze, mi újat tudna kitalálni?!

Anitának persze nemhiába főtt a feje, mert szinte már minden, szóba jöhető jelmez felvonult egyszer valamelyik farsangon.

Voltak királyfiak, királylányok, még sárkány is, na meg persze Breki, kockás fülű nyúl, Dörmögő Dömötör, és persze boszorkány is, nem is egy, seprűvel, vagy anélkül.

Töprengés közben, pillantása a szőnyegen legózó kisöccsére esett, akivel ugyanabba az óvodába jártak.

- *Milyen jó, hogy neki nincs ilyen problémája - gondolta -, hiszen még csak 3 éves.*

És ekkor beugrott a nagy ötlet.

Anyukával megbeszélte a dolgot, aki beleegyezett, sőt, egyenesen helyeselte az ötletét, még gratulált is hozzá.

A megvalósításhoz elővették anyuka régi, már használaton kívüli báli ruháját, amiből jócskán be kellett venni, na meg kurtítani is kellett rajta egy kicsit. De végül igazán szép lett, mert színes krepp papírból virágok is kerültek a fodrok mellé.

Azután anyuka varrókosara is előkerült. A subázáshoz használt fonalak között szerencsére akadt fekete színű is, emiatt nem kellett külön elmenniük a boltba.

Tulajdonképpen minden kéznél volt otthon. Azután még előszedtek egy kis fehér vattát, a piros kötött sapkát tetején a fehér bojtjal, és az ügyes kezű anyuka egy kis lámpást, meg egy kis csákányt is készített keménypapírból...

Na, kitaláljátok, mi volt a jelmez?! Ugye nem...

A nézőközönség is egészen elámult, sőt, igazi vastaps fogadta a fellépőket, amikor ők ketten az öccsével elvonultak a dobogón a farsangi zsűri előtt.

Mindenki mosolygott, mert nem is lehetett mosoly nélkül megállni a látványt, amikor a szőke haját kendővel takaró, fekete pamutfürtős, báliruhás Anita elvonult a nézősereg előtt, kéz a kézben kiscsizmás, kockás ingű, piros sipkás, csákányt és lámpát tartó öcsikéjével, mint **Hófehérke az egyetlen kis törpéjével.**